
ASCOTBASIC

C E R A M I C H E  A S C O T  S . P. A .

VIA            CROCE,           80

41050 SOLIGNANO (MO) - ITALY
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33,3x33,3  fondo 1,332 12 25,50 42 55,94 1086

16,4x33,3  fondo 1,201 22 25,20 55 66,06 1401

16,4x16,4  fondo 1,183 44 25,20 55 65,07 1401

6,5x33,3    freccia - 6 - - - -

6,5x6,5      ang. freccia - 4 - - - -

5x33,3       treccia - 6 - - -

5x5            ang. treccia - 4 - - - -

8x33,3       battiscopa - 21 - - - -

5x33,3       toro gradino - 2 - - - -

5x33,3       ang. toro gradino - 2 - - - -

FORMATO MQ./SCATOLA PEZZI/SCATOLA KG./SCATOLA SCATOLE/PALLET MQ./PALLET KG./PALLET

SIZE SQM./BOX PIECES/BOX KG./BOX BOXES/PALLET SQM./PALLET KG./PALLET

FORMAT QM./KARTON STÜCK/KARTON KG./KARTON KARTONS/PALETTE QM./PALETTE KG./PALETTE

FORMAT M2/BOÎTE PIECES/BOÎTE KG./BOÎTE BOÎTE/PALETTE M2/PALETTE KG./PALETTE

FORMATO MQ./CAJA PIEZAS/CAJA KB./CAJA CAJA/PALLET MQ./PALLET KG./PALLET

IMBALLI - PACKING - VERPACKUNG - EMBALLAGE - EMBALAJE

Dati tecnici secondo norme ISO 13006/10545
Tecnical data conform to ISO 13006/10545

Caractéristiques techniques d’après normes ISO 13006/10545
Technische Daten nach den Normen ISO 13006/10545

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

ISO 10545-2 10

Resistenza all'attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste

Bestanding

Totale
Complete

Totale
Absolut

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

UNI 101 6

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorbtion d'eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,1%

Resistenza all'abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l'abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI IV

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14



RO003 Rosa dei Venti Libeccio (Azzurro)   16,4x33,3   6”x13”         554

Materiale venduto al mq - Item sold by sqmt
Article vendu au m2 - Artikel per qm verkauft

Materiale venduto al pz - Item sold by piece
Article vendu a la piece - Artikel per stueck verkauft

S M A L T A T O
PORCELLANATO

RO020 Rosa dei Venti Scirocco (Beige)   33,3x33,3   13”x13”          550

RO002 Rosa dei Venti Scirocco (Beige)   16,4x33,3   6”x13”           554

RO200 Rosa dei Venti Scirocco (Beige)  16,4x16,4   6”x6”  558

RO010 Rosa dei Venti Levante (Bianco)   33,3x33,3   13”x13”          550

RO001 Rosa dei Venti Levante (Bianco)   16,4x33,3   6”x13”           554

RO100 Rosa dei Venti Levante (Bianco)  16,4x16,4   6”x6”  558

RO050 Rosa dei Venti Maestrale (Rosa)   33,3x33,3   13”x13”          550

RO005 Rosa dei Venti Maestrale (Rosa)   16,4x33,3   6”x13”           554

RO500 Rosa dei Venti Maestrale (Rosa)  16,4x16,4   6”x6”  558

ROF62 Rosa dei Venti Freccia Hot   6,5x33,3   2    ”x13”             5401/2

ROF31 Rosa dei Venti Freccia Cold   6,5x33,3   2    ”x13”            5401/2

ROAF62 Rosa dei Venti Freccia Hot
6,5x6,5   2    ”x2    ” 5221/2 1/2

ROAF31 Rosa dei Venti Freccia Cold
6,5x6,5   2    ”x2    ” 5221/2 1/2

ROB60 Battiscopa Ponente (Cotto)          8x33,3    3   ”x13” 505
ROB50 Battiscopa Maestrale (Rosa)         8x33,3    3   ”x13” 505
ROB30 Battiscopa Libeccio (Azzurro)        8x33,3    3   ”x13” 505
ROB20 Battiscopa Scirocco (Beige)          8x33,3    3   ”x13” 505
ROB10 Battiscopa Levante (Bianco)          8x33,3    3   ”x13” 505

1/8

1/8

1/8

1/8

1/8

ROG60 Toro Gradino Ponente (Cotto)          5x33,3   2”x13”   544
ROG50 Toro Gradino Maestrale (Rosa)         5x33,3   2”x13”   544
ROG30 Toro Gradino Libeccio (Azzurro)        5x33,3   2”x13”   544
ROG20 Toro Gradino Scirocco (Beige)         5x33,3   2”x13”   544
ROG10 Toro Gradino Levante (Bianco)        5x33,3   2”x13”   544

ROA60 Ang. Toro Gradino Ponente (Cotto)         5x33,3   2”x13”   544
ROA50 Ang. Toro Gradino Maestrale (Rosa)        5x33,3   2”x13”   544
ROA30 Ang. Toro Gradino Libeccio (Azzurro)        5x33,3   2”x13”   544
ROA20 Ang. Toro Gradino Scirocco (Beige)         5x33,3   2”x13”   544
ROA10 Ang. Toro Gradino Levante (Bianco)         5x33,3   2”x13”   544

ROT31 Rosa dei Venti Treccia Cold   5x33,3   2”x13”                  536

ROT56 Rosa dei Venti Treccia Hot   5x33,3   2”x13”                   536

ROAT31   Rosa dei Venti Ang. Treccia Cold
5x5   2”x2” 526

ROAT56   Rosa dei Venti Ang. Treccia Hot
5x5   2”x2” 526

RO030 Rosa dei Venti Libeccio (Azzurro)   33,3x33,3   13”x13”        550

RO300 Rosa dei Venti Libeccio (Azzurro)  16,4x16,4   6”x6”  558

RO060 Rosa dei Venti Ponente (Cotto)   33,3x33,3   13”x13”           550

RO600 Rosa dei Venti Ponente (Cotto)  16,4x16,4   6”x6”  558

RO006 Rosa dei Venti Ponente (Cotto)   16,4x33,3   6”x13”            554


